

新兵隨筆

陳彥甫



有人說，當兵根本是在虛度光陰，也有人說，當兵才可以從一個小男孩變成真正的男人。不管大家是如何看待服兵役這件事，對我來說，只不過是人生中的一個必經之路。

經過成功嶺的受訓以及司法專業訓練，我來到金門高檢署服役，雖然不是在金門土生土長，但金門對我來說並不陌生，畢竟媽媽也是金門人。小時候，對於金門的印象，有很多的戰地風景、戰車、飛機、坑道，隨著時間的成長，在求學的過程中，了解到金門當時在戰地的重要性，是一塊很有歷史性的小島。現在因為服役再次回到金門這小島，帶著懷念以及服役的新鮮感，也算是別有一番風味。

人與人之間，能夠聚在一起，一定是有種緣分，在服役這段期間，也認識了不少朋友，以及各位長官們，在對於法律知識上有更進一步的了解，我覺得能到金門高檢署來服役，感到非常的充實。

時間過得很快，一年的服役時間就要結束了，馬上就會有新的替代役補上來取代我們的職位，金門高分檢雖然人數不多，但每個人都各具所長，我在高分檢所學到的，在未來的路上也一定會有所幫助相信新來的學弟們也能在服役期間學到很多新的東西、經驗。

編者按：陳彥甫、張震寧君，係本署有史以來第一批替代役，該二人服役期間，認真負責，對本署業務貢獻心力甚多，特此致謝。